Si vous &tes en vue « fil de fer », vous pouvez changer la vue avec le menu view, et Md\ogm /-h
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L A laide de la bofte de modéles moléculaires, fabriquer la molécule
de méthane.

Relier ci-contre tous les centres des atomes d'hydrogéne enire
eux (par six traits). Quel est le nom de la figure géométrique obtenue ?
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En utilisant les représentations de Lewis trouvée précédemment et Ianalogie avec les ballons, essayez
de prédire la géométrie de ces 3 molécules (remplir les lignes 1 et 2 : « représentation de Lewis » et
« prédiction ») . Attention, ne pas oublier les doublets non liants....
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‘t‘ A l'aide de la boite de modeles moléculaires, construire ces molécules et déterminer les adjectifs
décrivant la géométrie des molécules d'eau, de dioxyde de carbone et d'ammoniac. Rappel : O : rouge :
N : bleu: € : noir ; H: blanc. (remplir ia ligne 2 « la molécule est : »)
ﬂ Il est possible de vérifier cela avec le logiciel Chemscketch, en construisant ces trois
molécules :
Pour dessiner des liaisons multiples, cliquer plusieurs fois de suite sur la liaison...
Pour visualiser les doubles liaisons, il faut vous mettre sur le mode de visualisation « wireframe » dans
le menu « view », dans le 3D wiewer. Ou icne de gauche : s S,
On passe du module de dessin (chemsketch) au module de visualisation (3D Viewer) en cliquant en bas
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) Dessiner ces molécules en 3D dans la ligne 3 du tableau (« dessin »).
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